

Вырезка из газеты

ЦЕМЕНТ

от . . . 2 . ИЮН. 1948 . . .

Вольск

Газета № . . .

К гастролям Саратовского театра имени Карла Маркса в Вольске

На днях в Вольск приезжает Саратовский областной театр им. Карла Маркса. Приезд в Вольск на гастроли областного театра является большим событием в культурной жизни нашего города.

Вольскому зрителю хорошо известна мастерская игра артистов этого театра во время его гастролей в городе Вольске в 1939 году. Не изгладились еще в памяти нашего зрителя образы Аины Карениной, городничего, Ключбяя, созданные искусством вгрои Заслуженных артистов республики В. К. Соболевой, Т. А. Каргановым, артистом Слабиняком.

За это время значительно выросли творческие силы коллектива. Старейшему артисту этого театра С. Муравьеву присвоено звание Народного артиста РСФСР, артистам Г. Н. Несмелову, А. Н. Стрижовой, В. К. Соболевой — звание Заслуженных артистов республики. Саратовский областной драматический театр пользуется заслуженной славой передового театра страны.

26 и 27 июня в городском парке на летней эстраде состоятся первые спектакли театра комедии К. Исаева и А. Галич «Вас вызывает Таймыр». Постановка Заслуженного артиста республики Г. Н. Несмелова. В пьесе заняты ведущие силы театра.

29 июня на этой же сцене театр покажет комедию А. Н. Островского «Последняя жертва» в постановке А. Ефремова. В спектакле принимают участие Заслуженные артисты республики В. К. Соболева, А. Н. Стрижова, П. А. Карганов, артисты Высоцкий, Слабиняк, Брежевский, Кузнецов, Селов и другие.

Театр пробудет в Вольске пять дней.

Руководители городских театральных площадок, клубов цементных заводов должны принять все меры к тому, чтобы обеспечить широкий показ высокого художественного мастерства одного из лучших театральных коллективов нашей области масштабному зрителю города.